Самостоятельная работа
	№

п/п
	Задание
	Решение

	1
	Дано: A … F1 – правильная шестиугольная призма, ВС = ВВ1 = 1.

Найти: 
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	2
	Дано: A … С1 – правильная треугольная призма, ВС = ВВ1 = 1.

Найти: 
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	3
	Дано: A … D1 – параллелепипед,

АВ = ВС = 6, АА1 = 1.

Найти: 
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Решение дополнительных задач
	№

п/п
	Задание
	Решение

	1
	[image: image12.wmf]39,

Дано: A … С1 – правильная треугольная призма,

ВВ1 =          АВ = 12
Найти: 
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	2
	Дано: SABC – правильная пирамида, 
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AB

=

 SC = 17

Найти: 
[image: image10.wmf]·

(

)

,

AMABC

j

=


     
[image: image11.png]




	


Дополнительная задача к домашнему заданию
На шаровой поверхности лежат все вершины треугольника АВС. Точка О – центр шара. Найти угол между прямой АО и плоскостью треугольника, если АВ = АС = 10, ВС = 12, АО = 12,5.
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